2024年4月16日 星期:

農東社園總會姚國家安全教育宣講會 近千人出席

提高香港市民國家安全意識 齊心協力維護國家安全



金香港廣東社图係會

國家安全教育宣講會

2024年4月15日

香港廣東社團總會主辦國家安全教育宣講會,全場共900多人出席

*‡

金香港廣東社團總會

國家安全教育宣講會

2024年4月15日



主禮嘉賓及廣東社團總會首長在主席台上



廣東社團總會重要社團、團體會 員的代表等,共900多人。

長遠福祉。

致遠。

龔俊龍:國家安全是安邦定國

的重要基石

壟俊龍致辭時,引述4月15日中央港澳工作辦公室

主任、國務院港澳事務辦公室主任夏寶龍以視頻連

線方式出席香港「全民國家安全教育日」開幕典禮

時提出的「今天的香港結束了動蕩的局面,擺脫了

政治争拗,迎來由治及興、讓廣大市民過上更好生

活的時機」,強調國家安全是安邦定國的重要基

石,是人民美好生活的根本保障。維護國家安全,

人人有責。香港廣東社團總會舉辦這次宣講會,旨

在提高香港市民的國家安全意識和守法意識,建立

總體國家安全觀,營造維護國家安全的濃厚氛圍,

盡公民義務,合力維護國家安全,齊心促進香港的

龔俊龍續指,香港是我們共同的家園,國安才能

家安,家安才能民泰,香港市民基本的生活、政治

權利才能得到更好的保障。只有在國家安全的前提

下,才能實現社會穩定、人心安定,市民安居樂

業,才能使香港集中精力謀發展、拼經濟、惠民

生,鞏固香港國際金融、航運、貿易中心的地位。

龔俊龍作最後總結強調,作爲香港最大的同鄉社

團,香港廣東社團總會將與廣大市民一起,堅定支

持特區政府依法施政,共同珍惜來之不易的安定局

面,增強憂患意識,建立底線思維,全力維護國家

安全、守護香港穩定,推動「一國兩制」實踐行穩



今年4月15日是國家主席習近平提出「總體國家安全觀」十周

年,是《香港國安法》實施後的第四個「全民國家安全教育

日」,也是香港《維護國家安全條例》生效後的首個「全民國家安全教育日」。香港特區啓動「全民國家安全教育日2024」活

動,具有重大而深遠的意義。香港廣東社團總會亦積極維護國家安全,並於4月15日「全民國家安全教育日」,假尖沙咀街坊福利

龔俊龍致辭。



鄧炳強致辭。

鄧炳強:將國安意識帶入社區

鄧炳強致辭時指出,維護國安,人人有責。從政

府到社團、再到個人,都是維護國家安全的參與

者、推動者和受益者。今年是習近平主席提出「總

體國家安全觀」十周年。今年4月15日是香港正式通

過《維護國家安全條例》後的首個全民國家安全教

育日,意義非凡。他強調完成立法並非香港在維護

國家安全工作方面的結束,而是新的開始,特區政

府會密切關注形勢變化,根據情況展開相應的維護

國家安全的教育,提高市民維護國家安全的意識。

爲此,今年特區政府會設置國家安全展覽,製作教

材培訓導師,在不同社區環境下推廣國家安全教

育, 並舉辦首屆「全港學界國家安全常識挑戰

賽」,有來自580多間學校,超過10萬名學生參加。

此外,亦會通過不同渠道,持續向公衆進行國家安

他續指,過往特區政府在推廣維護國家安全工作

時,同鄉社團給予很大支持、貢獻極大力量,他期

全的教育和推廣

促社區共同發展



簡啟恩作宣講會主講



黄俊康致謝辭。



港回復秩序。如今《維護國家安全條例》的落實, 爲社會提供了全面的保障。香港現時面臨的國安風 險有本土恐怖主義、外部勢力干預,以及潛逃海外 的反中亂港分子對特區政府的抹黑等。簡啓恩呼籲 市民一起肩負起維護國家安全的責任,透過國安熱 線舉報對國家安全有害的可疑分子。他稱今後會與 香港不同的持份者、不同界別大力合作,認識更多 國家安全的知識,一起維護國家安全。

黃俊康:宣講會圓滿成功 感謝與會者支持

黃俊康致謝辭衷心感謝主禮嘉賓的蒞臨指導,感謝與會者的出席支持,表示是次分享會獲廣東省 21個地級市在港社團總會及廣東社團總會多個重要 社團的密切配合及協助,亦得到衆多首長、會董的 積極響應及支持,以及工作人員和義工台前幕後在 各方面的辛勤付出,才得以圓滿成功。

會上多位廣東社團總會首長分享學習心得。常務 副主席鄺美雲表示,每年4月15日是「全民國家安全 教育日」。今年全港18區都有舉辦活動,深入社區 進行推廣和教育,旨在提高全民維護國家安全的意 識和責任感。

州東丘忠。 她表示,非常鼓舞地看到,香港《維護國家安全 條例》3月23日刊憲公布實施,完成了《基本法》第 23條立法的憲制責任和歷史使命,爲維護國家安全 提供更堅實的法律屏障。她強調,有國才有家,根 深才能葉茂,本固才能枝榮。維護國家安全立法是 民心所向。國家安全是多方面的,我們一直很關注 文化安全、教育安全方面的議題,在教育工作中推 展愛國主義教育,讓年輕一代從小就樹立國家安全 觀念。我們以後要做的工作還有很多很多,希望與 在座的各位一起努力。

何毅強:維護國家安全 是每一個人的責任和義務

常務副主席何毅強指出,現時香港社會看似平靜,實則仍有暗流湧動。美西方一些政客,不停攻擊詆毀香港《維護國家安全條例》的實施;一些反中亂港分子打着所謂人權、自由、民主的幌子,企圖破壞香港安定,阻礙香港發展,對此我們應該提高警惕,切不可掉以輕心。

他總結強調, 國安才能家好、國安才能業旺,維護國家安全是每一個人的責任和義務。讓我們齊心協力守護好香港護衛國家安全的防線,和衷共濟建設香港這個共同的家園,讓「東方之珠」煥發出更加絢麗的光彩。

多位首長均指,國安才能港安,國安才能家安, 維護國家安全與港人利益息息相關,必須人人盡 責。



何毅強作分享。

待今後大家能積極參與維護國家安全的地區推廣事務,將國安意識帶入社區,促進社區共同發展,達至全民維護國安。

簡啟恩:強化國安風險意識

全民維護國家安全 簡啟恩作主講指出,國家安全的重要性等同人體的免疫系統,如平時不幫助身體增強免疫力,一旦 病毒入侵時便會不堪一擊。放眼於社會,如沒有一 套健全的國家安全法,市民大衆便沒有足夠維護國 家安全的意識,令社會不能繁榮安定,所以我們必 須將國家安全作爲頭等大事。簡啓恩作了三部分的 宣講,第一部分是回顧香港國安法及剛生效的《維 護國家安全條例》的重要性,第二部分是香港現時 面臨的國安風險,第三部分是以警隊身份與大衆一 起探討如何維護國家安全。

他指出,維護國家安全有兩條重要法例,第一條是2020年訂立的《香港國安法》,第二條是今年3月23日實施的《維護國家安全條例》。這兩條法例並行,是爲社會打下了一支強心針。從前因種種原因,《維護國家安全條例》遲遲未立,造成西方國家、勢力有機可乘,滲透干預本港安全,壓制國家發展,如2014年的非法佔中及2019年的黑暴事件。香港國安法的實施對香港有定海神針的作用,令香

